

КЕРДАХА

НОВОЕ ВРЕМЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 25 (1065)

19.07. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

КАРАБУЛАКСКИЕ
ЕДИНОРОССЫ
ОБСУДИЛИ ИТОГИ
РАБОТЫ



2 страница

О ХОДЕ СЕВА ЯР-
ВЫХ КУЛЬТУР
В РЕСПУБЛИКЕ
ИНГУШЕТИЯ НА 1
ИЮЛЯ 2024 ГОДА



3 страница

БОРЦЫ ИЗ КАРА-
БУЛАКА ПРЕД-
СТАВЯТ ИНГУ-
ШЕТИЮ
НА ПЕРВЕНСТВЕ
РОССИИ



4 страница

ВЫСТАВКУ ИНГУШЕТИИ НА КИФ-2024 ПОСЕТИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ МИХАИЛ МИШУСТИН



В Кавказском инвестиционном форуме принял участие Председатель Правительства России Михаил Мишустин. На мероприятие премьер-министр прибыл на второй день работы форума. В ходе осмотра площадок КИФ-2024 он посетил выставку Республики Ингушетия. Глава региона Махмуд-Али Калиматов рассказал Михаилу Мишустину о представленных на выставке проектах, реализация которых получила поддержку Правительства России.

Среди них теплый комплекс «Сунжа» – в рамках развития данного проекта на строительство подстанции «Тихая» региону предоставлен инфраструктурный бюджетный кредит в сумме более 480 млн рублей.

Проект по развитию Всесезонного туристско-рекреационного комплекса «Армхи» также получил поддержку Правительства России. В 2025-2026 году Кавказ.РФ планирует профинансировать строительство курортной инфраструктуры на более чем 2,5 млрд рублей. Всего до конца 2030 года в проект планируется вложить более 13 млрд рублей.

В список также входят птицекомплекс «Южный» по выращиванию и глубокой переработке мяса индейки производственной мощностью до 10 тыс. тонн продукции в год, завод алюминиевых сплавов «РИАЛ» мощностью до 10000 т. в год.

В ближайшей перспективе регион планирует реализовать еще ряд

других проектов, связанных с логистикой, цифровизацией и туризмом. Это дальнейшее развитие указанного выше курорта «Армхи», создание авиатранспортного логистического узла международного аэропорта «Магас» и образовательного кластера Академии цифрового развития Республики Ингушетия.

«По нашим оценкам, мультипликативный эффект для республики от авиатранспортного логистического узла будет значительным и повлияет на качество жизни жителей региона. Проект позволит обеспечить доступность и качество транспортных услуг для населения и гостей региона, создаст комфортные условия для деловой активности в республике. Кроме того, мы сможем создать значительное количество рабочих мест за счет создаваемой инфраструктуры, ну и, конечно, простимулировать развитие малого и среднего бизнеса», – заявил Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов, оценивая перспективы проекта.

Регион сейчас работает над обустройством воздушного пункта пропуска через государственную границу РФ в аэропорту «Магас», который обойдется в полмиллиарда рублей.

Кроме того, регион прилагает усилия для включения проекта «Создание авиатранспортного логистического узла международного аэропорта «Магас»» в комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (КПМИ), в частности, в

федеральный проект «Развитие региональных аэропортов и маршрутов» и «Транспортно-логистические центры».

Образовательный кластер «Академия цифрового развития» тоже уникальный для Северного Кавказа проект.

«Академия готовит специалистов в самых востребованных сегодня областях: программирование, искусственный интеллект, дизайн, управление проектами и продуктами и является образовательным учреждением дополнительного образования. В образовательный кластер входит Академия цифрового развития и ИТ-отель. В начале 2024 года Академия запустила бесплатную школу программирования «Школа 21» от Сбера, а в июле открыла «Бизнес-акселератор Ингушетии», созданный совместно с Акселератором Фонда развития интернет-инициатив. Академия цифрового развития также разрабатывает и запускает собственные образовательные курсы. Первые проекты были запущены в ноябре прошлого года и за это время Академия уже обучила более 100 человек», – рассказал Глава Ингушетии Михаилу Мишустину.

Оценивая деятельность властей региона, премьер-министр отметил, что республика развивается в правильном направлении.

«Продолжайте развивать все эти направления, а мы вас поддержим», – сказал Михаил Мишустин.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



Карабулакские полицейские раскрыли дистанционное мошенничество

Сотрудники отдела уголовного розыска ОМВД России по г. Карабулак и ВОГ МВД России в Республике Ингушетия в ходе оперативно-розыскных мероприятий установили гражданку, завладевшую путём обмана и злоупотребления доверием, под предлогом продажи домашней утвари по объявлению, размещённому в мессенджере «WhatsApp», денежными средствами потерпевшей.

Как сообщают в МВД региона, у женщины принята явка с повинной в хищении переведённых ей на банковскую карту в счёт оплаты товара 30 тысяч рублей.

Следственным отделом ОМВД России по г. Карабулак в отношении злоумышленницы возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ. Ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

МОШЕННИЧЕСТВО

КАРАБУЛАКСКИЕ ЕДИНОРОССЫ ОБСУДИЛИ ИТОГИ РАБОТЫ

Основные вопросы, касающиеся текущей деятельности Местного и первичных отделений партии в г. Карабулак, обсудили в ходе выездного совещания Секретаря Ингушского РО Магомета Тумгоева.

ЗАСЕДАНИЕ

Собинф.

В заседании также приняли участие: руководитель Регионального исполнительного комитета «Единой России» Ибрагим Картоев, секретарь МО Ахмед Дидигов, депутаты Городского совета во главе с председателем Алиханом Хамхоевым, секретари первичных отделений и актив партии.

В ходе работы был представлен промежуточный отчет о деятельности Местного отделения партии в г. Карабулак, обсудили планы и стратегию развития партийной работы на местах.

Секретарь МО Ахмед Дидигов выступил перед собравшимися с докладом о работе местного отделения.

По словам Дидигова, проводится работа по реализации федеральных партийных проектов. В рамках работы «Партийного десанта» партийцы принимают

участие в работе по мониторингу хода строительства образовательных учреждений, проверке горячего питания, мониторинг цен в аптечных сетях, участие в партийных мероприятиях, а также качества выполненных работ на социально значимых объектах строительства на территории города.

Он отметил важность работы первичного звена партии, которое находится в непосредственном контакте с людьми, с потенциальными избирателями.

Председатель совета сторонников Тамара Хамхоева представила доклад о работе с активистами, отметив позитивную динамику роста их численности.

Члены Совета сторонников, сторонники партии принимали активное участие во всех городских мероприятиях, таких как: празднование Дня города, Дня

республики, Дня России.

Участвовали в субботниках, а также в других значимых мероприятиях, проходивших в городе, - рассказала она.

Заседание завершилось утверждением плана действий по дальнейшему развитию партийной деятельности на местном уровне. В рамках плана обсуждены конкретные шаги по укреп-

лению позиций партии, в том числе активизацию работы первичных отделений.

Секретарь Ингушского РО Магомет Тумгоев подчеркнул важность совместных усилий для достижения поставленных целей, выразив уверенность в успешном будущем партийного актива.

Он отметил важность готовно-

сти активистов работать сообща, чтобы добиться положительных результатов и продвигать цели и идеалы партии вперед.

В завершение встречи состоялась торжественная церемония награждения Грамотами и благодарностями Секретаря Ингушского регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



НА ЗАСЕДАНИИ КДН РАССМОТРЕЛИ ВОСЕМЬ АДМИНИСТРАТИВНЫХ МАТЕРИАЛОВ

На днях, в актовом зале мэрии Карабулака под председательством заместителя Главы города Тимура Евлоева состоялось заседание муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В мероприятии приняли участие представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

ЗАСЕДАНИЕ

Собинф.

На заседании рассмотрели восемь административных материалов - все в отношении родителей, допустивших ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию своих детей.

По итогам заседания КДН одному провинившемуся вынесен штраф, в остальных случаях родителей на первый раз предупредили.

В рамках мероприятия члены комиссии дали родителям необходимые рекомендации по правильному воспитанию подопечных.





Жителю Карабулака незаконно начислили за газ более 250 тыс. рублей

ГАЗ

Прокуратурой Карабулака при проведении проверки после обращения горожанина установлено, что ему с февраля 2020 года по май текущего необоснованно начислена плата за газ на сумму более 258 тыс. рублей.

Как сообщили газете «Керда ха» в пресс-службе надзорного ведомства республики, начисление производилось по нормативу, а не по показаниям счетчика.

В целях устранения выявленных нарушений закона городская прокуратура внесла представление гендиректору газовой компании. Произведен перерасчет, задолженность ликвидирована.

О ХОДЕ СЕВА ЯРОВЫХ КУЛЬТУР В РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ НА 1 ИЮЛЯ 2024 ГОДА

Северо-Кавказстат представляет информацию о ходе сева яровых культур в РИ на 1 июля 2024 года.

По состоянию на 1 июля 2024 года яровые зерновые и зернобобовые культуры (включая кукурузу) в хозяйствах всех категорий посеяны на площади 63,0 тысячи гектаров (на 9,9 процентов меньше по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года).

СЕВ ЯРОВЫХ

Площадь посева картофеля уменьшилась на 5,7 процентов по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года и составила 4,1 тысячи гектаров, а площадь посева овощей открытого грунта увеличилась – на 56,3 процентов и составила 1,8 тысячи гектаров.

Наибольшая часть посевных площадей яровых зерновых и зернобобовых культур (включая кукурузу) сосредоточена в сельскохозяйственных организациях – 54,3 процентов от общей площади, картофеля – в хозяйствах населения – 48,7 процентов и 44,3 процента овощей открытого грунта в сельхозорганизациях.

По состоянию на 1 июля 2024 года доля крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей в структуре общей посевной площади по зерновым и зернобобовым культурам (включая кукурузу) составила 39,2 процента, картофелю – 44,7 процентов, овощам открытого грунта – 30,1 процентов.

Пресс-служба Северо-Кавказстата в Республике Ингушетия



КАРАБУЛАКЧАНИНА ПОДОЗРЕВАЮТ В НЕЗАКОННОМ ПОЛУЧЕНИИ ВЫПЛАТ НА НЕСУЩЕСТВУЮЩИХ ВДОВУ И РЕБЁНКА

В правоохранительные органы Ингушетии обратилась 40-летняя уроженка соседней республики, которая рассказала, что в декабре прошлого года ей стало известно, что по данным отделения Социального фонда России по Республике Ингушетия она числится умершей на основании свидетельства о смерти, выданного органами ЗАГС города Страсбурга. С удивлением женщина, никогда не бывавшая во Франции, не имеющая заграничного паспорта и состоящая в единственном браке, узнала, что якобы «при жизни» она была замужем за другим мужчиной и имела ребёнка, рождённого во Франции.

ВЫПЛАТЫ

СОБИНФ.

Разбираясь в обстоятельствах произошедшего, сотрудники полиции установили, что в 2020 году житель города Карабулака Республики Ингушетия 1983 года рождения, представив в отделение ПФР недостоверные сведения, оформил себе пенсию по потере кормильца и пособие на несуществующего ребёнка. В общей сложности фиктивный вдовец получил на свой расчётный счёт денежные средства на общую сумму свыше 570 тысяч рублей, которые он потратил на свои нужды.

Злоумышленник признался в содеянном и сообщил, что в оформлении незаконных выплат ему помогла ранее незнакомая женщина, которая за 200 тысяч рублей в соседнем регионе обеспечила его подложными документами – свидетельствами о смерти и о рождении ребёнка, якобы выданными компетентными органами Франции.

Следственным отделом ОМВД России по г. Карабулаку в отношении подозреваемого возбуждено уголовное

дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации. Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время сотрудники полиции устанавливают все обстоятельства произошедшего, а также разыскивают женщину, предположительно организовавшую преступную схему и обеспечившую её документальное сопровождение.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ!

Африканская чума свиней — геморрагическая вирусная болезнь, поражающая домашних свиней и диких кабанов. Это заболевание вызывает огромные экономические потери, угрожает продовольственной безопасности и торговле.

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР

На большей части евроазиатского ареала вирус АЧС поражает диких кабанов, которые выступают в качестве основного, если не единственного, эпидемиологического резервуара инфекции. Присутствие вируса в популяциях диких кабанов представляет собой постоянную угрозу для здоровья домашних свиней. Районы, в которых вирус АЧС обнаружен у диких кабанов, остаются инфицированными в течение как минимум одного года после регистрации последнего случая. Это гораздо более длительный период, чем у домашних животных, что создает

нагрузку на задействованные службы, требуя значительного объема работы, а также серьезных затрат человеческих и финансовых ресурсов.

Отдел государственного ветеринарного надзора по Республике Ингушетия Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора просит население республики в случае выявления трупов павших диких животных и кабанов сообщать в ветеринарную службу по месту

жительства.

М.А.Сагов,
Государственный инспектор
отдела государственного
ветеринарного надзора
по Республике Ингушетия
Кавказского межрегионального
управления Россельхознадзора

БОРЦЫ ИЗ КАРАБУЛАКА ПРЕДСТАВЯТ ИНГУШЕТИЮ НА ПЕРВЕНСТВЕ РОССИИ

Двум воспитанникам спортивного клуба «Вольник», базирующегося в Карабулаке, выпала отличная возможность представлять свой регион на Первенстве России по вольной борьбе U-23, которое пройдет в Карачаево-Черкесии, сообщили нашей газете в Федерации спортивной борьбы Ингушетии.

БОРЬБА

АДАМ АЛИХАНОВ

«С 15 по 19 августа в Черкесске состоится одно из самых ожидаемых событий лета. От нашей республики во всероссийских соревнованиях принимают участие Ахмед Сакалов и Ахмед Плиев.

В настоящее время молодые люди усиленно готовятся к Первенству в Дагестане», – сказано в информации.



«КАРАБУЛАК» УЛУЧШИЛ СВОИ ПОЗИЦИИ В ЛЮБИТЕЛЬСКОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГЕ ИНГУШЕТИИ

В пятом туре чемпионата ЛФЛ Ингушетии (8x8) были зафиксированы пять побед, одна из которых получилась технической. ФК «Вокзал» снялся с турнира и во всех сыгранных ими матчах команде были присуждены технические поражения. Об этом рассказывает сайт «Ингфутбол.ру».

СПОРТ. ФУТБОЛ

Собинф.

В результате снятия «Вокзала», «Сунжа-Сити» стала лидером первенства, которая не избежала поражения в игре с «Карабулаком», который выиграл у них с крупным счетом 5:2.

У карабулакчан дубль оформил Билан Тумгоев, по голу забили Мустафа Льянов. Ислам Сайнаров и Ибрагим Мислауров. У сунженцев два раза отличился Магомед Гадаборшев.

Теперь «Карабулак» с 10-ю баллами поднялся на третью строчку, а «Сунжа-Сити» сохранил за собой лидерство в таблице. Отрыв между соперниками составляет лишь два балла.

«Барсу» была присуждена техническая победа, в результате чего он уже второй, проигрывая один балл «Сунже-Сити». Барсукинцы - единственная команда в чемпионате, которая еще не проигрывала.

Выдали зрелищное противостояние в очной дуэли «Аль-Барака» и «КАЦТОРГ», где первые одержали волевую победу над одним из лидеров турнира (4:3). Героем встречи стал Ахмед Лолохоев, сделавший хет-трик. Еще один гол на счету Мусы Каргоева.

У «КАЦТОРГА» дублем отметились Рахман Мейриев, также забитым мячом отличился Амирхан Зангиев. По итогам тура «Аль-

Барака» обошли своих односельчан и поднялись на четвертую позицию. «КАЦТОРГ» находится строчкой ниже.

Неожиданно крупную победу со счетом 7:1 над «Век-Строем» одержали футболисты «Тех-Строя». Хет-триком разразился Ибрагим Цуроев, дубль в активе у Магомеда Нальгиева, по голу забили Адам Альтемиров и Исса Албогачиев.

У «Век-Строя» отличился Асхаб Альтемиров. Сейчас коллективы располагаются на 6-ой и 7-ой строчке с одинаковым количеством набранных баллов.

Вторую победу подряд одержал «Яндаре», переигравший в упорной борьбе ФК «Монако» (7:5), который не может пополнить свой очковый запас. У победителей хет-трик сделали Ахмед Падиев и Магомед Костоев, еще один гол на счету Али Курсаев.

У «монегасков» три гола забил Адам Муталиев, дубль в активе у Ислама Муталиева. «Яндаре» сейчас на восьмой позиции и все ближе к верхней части таблицы, а «Монако» же на предпоследней девятой строчке.

Лучшим бомбардиром чемпионата является Магомед Гадаборшев из «Сунжи-Сити». У него забито девять мячей, он же лидирует по системе гол плюс пас.

Чемпионат 8x8
5 ТУР
05.07.2024

5:2
МАТЧ ОКОНЧЕН

Карабулак vs **Сунжа-Сити**

Игрок	Минуты
Мислауров И. (Пен)	8'
Сайнаров И. (Тумгоев Б.)	13'
Тумгоев Б. (Наурбиев И.)	33'
Льянов М. (Тумгоев Б.)	39'
Тумгоев Б. (Яндиев А.)	49'
Гадаборшев М. (Чаниев И.)	16'
Гадаборшев М. (Гапархоев Х.)	36'